
 

   

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar  

na slovesnosti ob 80-letnici delovanja Šolskega centra Kranj 

 

23. april 2026, Brdo pri Kranju 

 

 

Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani direktor Šolskega centra Kranj Jože Drenovec, spoštovani župan Mestne občine Kranj, 

Matjaž Rakovec, 

spoštovane ravnateljice in ravnatelji, profesorice in profesorji, spoštovani vsi zbrani. 

 

V veliko veselje in čast mi je, da lahko danes skupaj z vami praznujem izjemni jubilej – 80-letnico 

delovanja Šolskega centra Kranj ter osemdeset let znanja, predanosti, rasti in sodelovanja ter 

osemdeset let zgodb, ki so soustvarjale posameznike in skupnost. 

 

Po drugi svetovni vojni, leta 1946, je Slovenija potrebovala znanje, moč in pogum za obnovo in razvoj. 

Prav tu, v Kranju, so naši predniki začeli graditi temelje tehniškega izobraževanja, ki so se v desetletjih 

razvili v sodobni, dinamični in izjemno pomembni izobraževalni sistem. 

 

Šolski center Kranj danes ni le četrti največji tehniško-izobraževalni center v Sloveniji. Je veliko več. Je 

prostor, kjer se povezujejo znanje, praksa in vizija. Je stičišče idej, kjer se teorija prepleta z izkušnjo, 

kjer se mladi učijo ne le poklica, temveč tudi odgovornosti, sodelovanja in ustvarjalnosti. 

 

Šolski center Kranj, kot smo slišali, izobražuje več kot 2900 dijakov in študentov ter povezuje več kot 

230 zaposlenih in številne zunanje sodelavce. To niso le številke, to je skupnost znanja, predanosti in 

prihodnosti. 

 

Posebna prednost centra je njegova izjemna povezanost z gospodarstvom. Ta povezava ni naključje, 

temveč je dediščina in zavestna odločitev. Že od svojih začetkov šola raste skupaj z okoljem in z njim 

soustvarja razvoj. Danes, ko se svet spreminja hitreje kot kadar koli prej, je prav to sodelovanje 

ključnega pomena.  

 

Spoštovani. 

 

Živimo v času, kjer je edina stalnica to, da se vse hitro spreminja. Digitalizacija, umetna inteligenca, 

podnebna kriza, kriza vrednot in najštevilnejši oboroženi spopadi po koncu druge svetovne vojne za 

vse nas pomenijo nove izzive, a tudi izjemne priložnosti. V takem svetu postaja znanje najdragocenejša 

valuta. Toda ne kakršno koli znanje, temveč znanje, ki temelji na etiki in vrednotah, kakršnih je pet 



 

temeljnih vrednot Slovenije: zaupanje in spoštovanje, poštenost, medsebojna pomoč, pripadnost in 

zmernost. 

 

Prav pri tem je vloga šole neprecenljiva, saj je in mora biti prostor, kjer se učimo odgovornosti, 

spoštovanja in sodelovanja, kjer mladi krepijo svojo odličnost ter odkrivajo svoje talente in svojo 

nadaljnjo življenjsko pot. Vsako seme radovednosti, ki ga danes zasejemo, lahko zraste v drevo inovacij 

in odkritij jutrišnjega dne. Izobraževanje tako ni le prenos znanja – je oblikovanje človeka, je 

sposobnost razumeti svet, a tudi pogum, da ga izboljšamo. Prava moč izobraževanja ni v odgovorih, ki 

jih daje, temveč v vprašanjih, ki jih odpira. 

 

Zato danes izrekam posebno priznanje profesoricam, profesorjem, mentorjem in vsem zaposlenim. Vi 

ste tisti, ki vsak dan znova mladim ne predajate le znanja, temveč jih tudi navdihujete. Ne izobražujete 

le za poklice, temveč vzgajate za življenje, odgovornost, sodelovanje in prihodnost, ki bo temeljila na 

znanosti, inovativnosti, človekoljubju in solidarnosti. Ko v mladih odkrivate njihovo notranjo luč in 

darove ter jih negujete, zasijete tudi sami. 

 

Drage dijakinje in dijaki, študentke in študenti. 

 

Vi ste energija Šolskega centra Kranj in njegova prihodnost. Znanje, ki ga pridobivate tukaj – na 

področjih elektrotehnike, računalništva, mehatronike, ekonomije, gradbeništva in številnih drugih – ni 

le poklicna usmeritev, temveč je orodje, s katerim boste soustvarjali svet. Pred vami je svet, poln 

izzivov, a tudi priložnosti, kakršnih še ni bilo. Zavedajte se svojih korenin in znanja, ki ga gradite tukaj, 

ter skupnosti, ki vas podpira. A hkrati si dovolite sanjati in iti dlje. Verjemite vase. Sprašujte, 

ustvarjajte, povezujte. Slovenija in tudi svet potrebujeta vaše ideje, vaš pogum, domišljijo, kritično 

misel, predvsem pa dobroto do drugega in okolja.  

 

Spoštovane in spoštovani. 

 

Šolski center Kranj je danes simbol uspešnega povezovanja tradicije in prihodnosti. Ob tej visoki 

obletnici vam iskreno čestitam ter se vam in vsem prejšnjim generacijam v imenu Republike Slovenije 

zahvaljujem za vse, kar ste ustvarili v teh osmih desetletjih, in za vse, kar boste ustvarili v prihodnje. 

Verjamem, da bo šolski center še naprej prostor odličnosti, napredka ter povezovanja znanja in 

gospodarstva. Naj ostane svetilnik razvoja v gorenjski regiji in širše.  

 

Hvala in srečno, Šolski center Kranj. 

 


